

В отделение Федеральной службы по финансовым рынкам России в Юго-Восточном регионе начали обращаться граждане, которые жалуются на то, что «Росгосстрах» заключает договоры обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств без талонов технического осмотра. Об этом корреспонденту «Волга Ньюс» сообщил руководитель ФСФР в ЮВО Сергей Кожевников.

«По указанным обращениям проводятся проверки, по результатам которых, в случае выявления нарушений страхового законодательства, страховой организации будет дано предписание об устранении нарушений в соответствии с законодательством», – рассказал Кожевников.

Он также отметил, что руководство ФСФР (Москва) в настоящий момент проводит аналогичные мероприятия. ФСФР направила соответствующие запросы страховым организациям (в том числе и самарским), начался процесс выдачи предписаний об устранении нарушений.

Напомним, что ранее самарские страховщики пожаловались в прокуратуру и ФСФР на деятельность «Росгосстраха».

Источник: Волга Ньюс, 13.02.12

Автор: Утехин А.